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Τον Aγιασμό εγκαινίων του νέου κτηρίου της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων τέλεσε ο 
Μητροπολίτης Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Tο νέο κτήριο που θα στεγάσει την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων
εγκαινιάστηκε την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος τέλεσε τον αγιασμό των εγκαινίων με την παρουσία του Υπουργού 
Εθνικής Αμύνης κ. Νικολάου Δένδια, του Υφυπουργού Εσωτερικών, κ. Βασιλείου 
Σπανάκη, του Περιφερειάρχου Ιονίων Νήσων, κ. Ιωάννου Τρεπεκλή, των Βουλευτών 
κ. Δημητρίου Μπιάνκη και κ. Αλεξάνδρου Αυλωνίτη, των Δημάρχων Κεντρικής 
Κέρκυρας, κ. Στεφάνου Πουλημένου, Βορείου Κερκύρας, κ. Γεωργίου Μαχειμάρη, 
Νοτίου Κερκύρας, κ. Βασιλείου Χειμαριώτη, Ζακύνθου, κ. Γεωργίου Στασινόπουλου, 
του Αρχιεπισκόπου των εν Κερκύρα Ρωμαιοκαθολικών, κ. Γεωργίου Αλτουβά, του 
Εισαγγελέως Κερκύρας, κ. Βεργώνη, όλων των Αντιπεριφερειαρχών και 
Περιφερειακών Συμβούλων, Δημοτικών Συμβούλων, εκπροσώπων των Ενόπλων 
Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, εκπροσώπων των Εκπαιδευτικών και 
Δικαστικών Αρχών του τόπου αλλά και πλήθος κόσμου.



Στο τέλος, προσφώνησε τον Υπουργό Εθνικής Αμύνης κ. Δένδια, όχι μόνο για την 
παρουσία του, αλλά και για την δημιουργική σφραγίδα την οποία έθεσε στον τόπο 
καταγωγής του.

Συνεχάρη δε, ιδιαιτέρως, τον Περιφερειάρχη κ. Τρεπεκλή και ευχήθηκε το Πανάγιο 



Πνεύμα, το οποίο καθαγίασε το χώρο να τους δώσει φώτιση ούτως ώστε όλοι μαζί, 
εις ενότητα, να εργαστούν για την πρόοδο, όχι μόνον της Κέρκυρας αλλά και για 
όλα τα Ιόνια Νησιά.

Στον χαιρετισμό του ο Υπουργός Εθνικής Αμύνης Νικόλαος Δένδιας τόνισε τα εξής:

«Θα μου επιτρέψετε μια μικρή προσωπική συγκίνηση.

Ξεκίνησα την ζωή μου σε αυτό το κτίριο το 1987, μόλις απολύθηκα από τον 
Στρατό. Ήμουν τότε ασκούμενος του λαμπρού Κερκυραίου δικηγόρου, Προέδρου 
του Δικηγορικού Συλλόγου Στέφανου Φακιολά και ζήσαμε με τον Αλέκο και τον 
Δημήτρη, πάρα πολλές ώρες σε αυτές τις αίθουσες, προσπαθώντας κι εμείς ως 
λειτουργοί της Θέμιδας να οδηγήσουμε σε μια ορθότερη απονομή της Δικαιοσύνης.

Όσον αφορά στο κτίριο, ξέρετε την ιστορία, ολοκληρώθηκε το Δικαστικό Μέγαρο 
με πολλές προσπάθειες. Θα ήθελα εδώ να αναγνωρίσω τη συμβολή του (τότε 
Υπουργού Δικαιοσύνης) Αναστάση Παπαληγούρα. Θυμάστε ότι η αρχική άποψη 
ήταν να μην τελειώσει ή να τελειώσει το μισό, τελικά καταφέραμε και το 
τελειώσαμε. Ο Σπύρος Σπύρου ως Περιφερειάρχης υπέβαλλε μετά την αίτηση στον 
τότε Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Ρουπακιώτη, ο οποίος όταν τον είδα δέχτηκε 
ασμένως ην παραχώρηση στην Περιφέρεια. Και θέλω να τον μνημονεύσω, έστω και 
αν προέρχεται από έναν τελείως διαφορετικό πολιτικό χώρο από τον δικό μου.

Και σήμερα αυτό το κτίριο, μετά από τόσα χρόνια, με Περιφερειάρχη τον Γιάννη 
Τρεπεκλή, αποδίδεται στην κερκυραϊκή κοινωνία.

Αγαπητέ κ. Υφυπουργέ θα με συγχωρήσετε, βεβαίως είμαι Υπουργός της 
Κυβέρνησης αλλά ο καθένας μας έχει την ψυχή του και μένα η ψυχή μου ανήκει σε 
αυτό τον τόπο.

Σας ευχαριστώ πολύ».

Περισσότερες φωτογραφίες:












